

东方红广场及周边全线禁停

增设电子眼下周开罚 登高路拓改,烧饼帅哥搬家

本报6月27日讯 游客众多,高校师生出行频繁,东方红广场周边成为长沙市岳麓区一个重要交通堵点,旅游大巴、校车把广场变成拥挤的停车场。今日起,长沙交警部门对东方红广场进行交通管制,广场及周边道路全面禁停,并增设电子监控设备。提醒广大驾驶员,经过一周的宣传教育,下周一起违章乱停处罚可就动真格的了。

校园景区堵成停车场

“说是景区,更像停车场。”岳麓山景区免费开放后,游客增加了两到三倍。进景区的大小旅游车辆都停放在东方红广场周边,加上湖南大学、湖南师范大学校车及教职员工车辆无序停放,广场周边原本狭窄的登高路拥堵不堪。而对于岳麓山景区来说,交通拥堵也造成了严重的消防隐患。管理处副主任彭浩告诉记者,景区两个大门共用一条不到6米宽的消防通道。

左勇是来自岳阳平江的旅游大巴司机,经常开车来岳麓山景区,几乎每次都遇堵。“整治前所有的大巴都停在阜埠河路口和岳麓书院门口,堵的时候交警至少要花半个小时引导才能通过。”

广场周边道路全面禁停

今日,岳麓交警大队对东方红广场及岳麓山风景区的交通进行了治堵试点:东方红广场周边、从牌楼路至东方红广场全

线,以及登高路至岳麓山南门实施全线禁停。前往岳麓山景区和岳麓书院的旅游大巴和社会客车,都在交警指引下,停放到潇湘大道牌楼路口的天马山景区停车场。

“天马山停车场目前可以容纳40辆左右的旅游大巴,以后还将扩大。”岳麓区交警大队大队长雷泽阳介绍,广场周边路面禁停后,湖南大学教学楼后、湖大礼堂前、岳麓书院前、牌楼路两侧可以提供1000个左右的停车位,面向社会车辆开放。此外,交警部门正与湖大协商,争取将水塘路路边的苗圃改造成现代化的立体式停车场,预计产生车位200个左右。

增设电子眼下周开罚

东方红广场周边禁停后,为了方便游客,景区7月1日起将安排中小型环保巴士连接天马山景区和岳麓山景区,游客可以直接在停车场乘坐小巴进入景区。同时,在自卑亭前拐角处、东方红广场南通道右转入麓山路处,交警分别增设了出租车候客区,允许出租车即停即走。

“经过一周的宣传教育,从下周一开始,对于违章乱停的车辆,交警部门将严格进行处罚。”雷泽阳介绍,交警部门在麓山路牌楼路口、计专路口及东方红广场增设数套电视监控设备,专门抓拍违章停车交通违法行为。

■记者 黄娟 实习生 宋元 通讯员 张旭



提醒

烧饼帅哥得换地卖饼

东方红广场北侧登高路的小吃一条街也在本次全线禁停的范围之内,除了运钞车、邮政车等特种车外,运送货物的车辆只能在晚上11点至次日6点半前进入停放。根据岳麓区交警大队的远期整治方案,登高路的道路要进行拓宽,机动车道与人行道要隔离。道路两侧的门面也将面临拆除,烧饼帅哥到时候又要换个地方卖饼了。

责令整改近一年 7餐饮店还在乱排

本报6月27日讯 近日,长沙市芙蓉区春天餐馆等7家整改不到位的餐饮单位被立案查处。

去年8月至9月,长沙市环保局组织了一次长沙市油烟整治专项行动,责令一些单位限期整改到位。近日,环保局执法人员对这些单位进行了复查,发现仍有部分单位未整改到位。

经检查,长沙市芙蓉区春天餐馆,

长沙市芙蓉区贵宾中西餐厅、长沙市芙蓉区白沙路欢度中西餐厅、长沙市开福区水韵花都饭店、湖南健铭大酒店有限责任公司等5家单位未办理环境影响评价及审批手续和排污许可证;长沙市天心区青园妙厨餐厅、长沙市天心区天缘酒楼等2家单位使用高污染能源。

环保局对这7家餐饮单位依法下达了行政处罚告知书。■记者 胡抒雯

长沙高新区启动“安全生产月”

本报6月27日讯 长沙高新区开展“安全生产月”活动,面向企业、基层、学校、群众进行了多项安全生产宣传教育行动。日前,高新区安委会联合中联重科开展了特种设备生产专项应急救援演练。据了解,长沙高新区严格实施

高风险、高能耗、高污染企业准入制度。区安监局对企业入园申请进行严格审查,凡涉及非煤矿山、危险化学品和烟花鞭炮生产企业一律不予办理入园手续,并逐年退出现有高行业。

■通讯员 刘勋 记者 刘永涛

双色球奖池历史性突破5亿

本报6月27日讯 26日,双色球2011073期开奖,红球开出一组三连号03、04、05,蓝球开出14。全国中出7注833万元一等奖,二等奖开出127注,单注奖金27万余元。计奖结束后,奖池纪录再次被改写,首次突破5亿元大关,达到了5.23亿元的历史最高位。目前,双色球奖池资金已经连续7期高居4亿元以上,且连续5次刷新双色球奖池历史纪录,并在2011073期成功迈上5亿高位!

据悉,双色球每次奖池达到一定高度后都会以井喷泄洪。2009年河南安阳的3.59亿、2010年上海的2.59亿

元、河南驻马店2.58亿元超级巨奖均是在超高奖池的孕育下产生。众所周知,当双色球开出怪号的时候,会帮助奖池猛增红球全大数、全偶数、断区、断0路等等,无一例外会让头奖低开,从而造成奖池上涨。双色球最近8期开奖中蓝球12出现5次,这样怪异的走势直接帮助奖池攀升至历史最高的5.23亿。

据统计,在最近8期5次开出蓝球12的情况下,双色球共送出40注头奖,平均每期5注。而奖池也从3.59亿攀升到5.23亿,平均每期看涨2100万元。

■通讯员 曾庆黎

服务热线: 21882077 营销热线: 0731-21811000 10085 OTC



中暑
夏季感冒
肠胃不适



神威藿香正气软胶囊
强效还不苦口哦!

软胶囊 硬品质

- 密闭软胶囊,有效保证药物成份
- 液态精华易吸收
- 携带、携带更方便
- 不含酒精

功能主治
解暑化湿,理气和中。
用于外感风寒、内伤湿滞或夏秋季节的感冒、发热、头痛、霍乱、吐酸、泄瀉、嘔吐、腹痛、中暑、小兒疳積。
請按說明書用法服用或向醫生諮詢。



神威药业有限公司
湖南长沙芙蓉区